

ВЕСНА В РОССИИ И В МОЕЙ СТРАНЕ

Пандей Нитиш Кумар, Индия, 2 курс

В некоторых районах Индии весна начинается в феврале. Это связано с изменением оси Земли относительно солнца, в результате прихода тепла. В Индии весной может быть нестабильная погода. В горных районах часты наводнения, что связано с ускорением таяния снега из-за тёплых дождей.

В последние годы наблюдается новое явление, известное как сезонная ползучесть. Самое примечательное, что признаки весны в моей стране теперь появляются раньше, чем ожидалось. То же самое происходит и в России. Ещё в феврале мы почувствовали веяние весны: теплые лучи солнца, таяние снега, весёлый гомон птиц. Но, к сожалению, потом пришло похолодание. И не прекращается, хотя по календарю скоро лето.

Несмотря на это, мы уверены, что каждое время года придёт в свой срок и подарит нам радость разнообразия.